

Metodický pokyn ke zpracování zápisu z přijímacího řízení do doktorského studia

POKYN

Tento metodický pokyn se vztahuje na přijímací řízení – pohovory s uchazeči o doktorské studium na Přírodovědecké fakultě UHK. Na základě pohovorů, předložených záměrů či doporučení školitelů posoudí komise, zda konkrétního uchazeče doporučuje, nebo nedoporučuje přijmout k doktorskému studiu.

O přijímacím řízení vyhotoví komise zápis, ve kterém stanoví a explicitně uvede:

1. Uspořádaný seznam uchazečů o prezenční formu doktorského studia, které doporučuje k přijetí k doktorskému studiu. Přitom explicitně uvede pořadí uchazečů, uvedení stejného pořadí u dvou (nebo více) uchazečů je nepřipustné.
2. Uspořádaný seznam uchazečů o kombinovanou formu doktorského studia, které doporučuje k přijetí k doktorskému studiu. Přitom explicitně uvede pořadí uchazečů, uvedení stejného pořadí u dvou (nebo více) uchazečů je nepřipustné.
3. Prostý seznam uchazečů o prezenční formu doktorského studia, které nedoporučuje k přijetí, nebo kteří se k přijímacímu řízení nedostavili. U tohoto seznamu nezáleží na pořadí, uchazeči budou uspořádání dle abecedy. Tento seznam může být i prázdný, pak místo něj bude v zápisu uvedena poznámka: „Komise doporučila k přijetí do prezenční formy doktorského studia všechny uchazeče.“
4. Prostý seznam uchazečů o kombinovanou formu doktorského studia, které nedoporučuje k přijetí, nebo kteří se k přijímacímu řízení nedostavili. U tohoto seznamu nezáleží na pořadí, uchazeči budou uspořádání dle abecedy. Tento seznam může být i prázdný, pak místo něj bude v zápisu uvedena poznámka: „Komise doporučila k přijetí do kombinované formy doktorského studia všechny uchazeče.“

Pořadí uchazečů může komise stanovit konsensuálně, nebo hlasováním. Pokud nedojde ke konsensu, rozhoduje komise veřejným hlasováním (aklamací) tak, že nejprve hlasuje o uchazeči, kterého zařadí na první místo v uspořádaném seznamu doporučených uchazečů, potom obsazuje druhé místo atd. Komise rozhoduje o umístění uchazeče na dané pořadí prostou většinou, v případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy komise.

ODŮVODNĚNÍ

Vzhledem k financování doktorského studia na Přírodovědecké fakultě UHK, včetně prostředků přidělených na doktorská stipendia není možné přijmout všechny zájemce o doktorské studium. Proto je třeba dodat podklady pro rozhodnutí děkana ve formě uspořádaných seznamů, v nichž je pořadí uchazečů explicitně vyjádřeno.

POZNÁMKA

Tento metodický pokyn byl projednán Kolegiem děkana na jeho zasedání dne 14. června 2017.

V Hradci Králové 14. června 2017

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.
děkan PŘF UHK